

“微山湖”舰首次执行护航任务

提高护卫等级,增加了警戒及数量

据新华社电 当地时间16日7时(北京时间12时),中国海军护航编队“微山湖”号综合补给舰与香港货轮“金辉”号、台湾商船“天星7”号船组成编队,由亚丁湾西口驶往亚丁湾东部海域。

这是“微山湖”舰首次以伴随航行的方式为商船提供安全保障,也是我护航编队第二次为台湾船舶护航。

“微山湖”号综合补给舰近日一直在曼德海

峡南口待命,根据编队指挥所指示,将于近期航行至亚丁湾东部补给区实施机动补给。

接到“金辉”号的护航请求后,编队及时调整“微山湖”号的航行计划,为“金辉”号实施伴随护航。

当地时间凌晨4点35分,“微山湖”舰通过海事卫星与刚刚抵达会合点待机的“金辉”号进行了第一次联络。

“金辉”号告知,台湾“天星7”号也请求希望加入护航船队。“微山湖”舰向编队指挥所请示后,获准让“天星7”号跟随护航编队航行。

两小时后,“天星7”号顺利抵达会合点。3舰完成编组,一字排开,向预定海域进发,开始全程约550海里的护航之旅。

“微山湖”舰提高护卫等级,增加了警戒及数量,并随时与商船保持沟通。

速览中国

岳福洪当选辽宁省政协主席

政协辽宁省第十届委员会第二次全体会议1月17日选举岳福洪为省政协主席。
据新华社电

台湾高铁工程车对撞8人伤

据新华社电 据台湾媒体报道:台湾高铁公司两辆工程车,17日凌晨3时50分在高雄县燕巢乡高铁主机厂附近对撞,8名工程人员受伤送医急救。警方正调查车祸原因。

据介绍,现场两辆工程车毁损,8名工程人员中,1名本地工程人员蛛网膜出血、骨折,正在医院加护病房观察治疗,另2名德国籍技师受伤并已送医治疗。

国家公务员考试查出515人属集团作弊

日前,记者从国家公务员局获悉,今年查处公务员考试作弊人数近千人,为近年来最高纪录。

“公务员考试的传统违纪违规行为并没有随考试规模增长出现异常增长现象。说明公务员考试组织工作一直是规范有效的。”国家公务员局考试录用司有关负责人表示,高科技作弊已经成为公务员考试违纪违规的主要方式。

今年,有关部门在考后利用科研软件对作弊试卷进行了专门甄别,共检测出作弊试卷695份,分布在全国31个省(区、市)。其中,辽宁人数最多,其次为北京;160人属两两考生同考场作弊,20人属两两考生跨考场作弊,515人属集团作弊。

“我们投入7名专家,在8台计算机上用专业工具7天7夜不间断测算,最终得出科学结论。”有关负责人介绍。

据介绍,考试作弊人员普遍分数不高,绝大多数为50分以下。作弊试卷原始分的平均分也远远低于总体平均分。有关负责人提醒广大考生:所谓考试集团提供的标准答案多为诈骗,考生谨防上当。

据《京华时报》

台佛教高僧将主持灵谷寺两法师佛教告别仪式

据新华社电 台湾玄奘文教基金会执行长林博文17日表示,经与大陆有关方面联系,处理灵谷寺两位法师善后事宜的大陆人员一行6人预计在18日晚抵台,20日在新竹市殡仪馆举行佛教告别仪式。

林博文介绍说,告别仪式将由德高望重的台湾“中国佛教协会”理事长净良长老和玄奘大学创始人了中长老主持。

新竹市林政则市长表示,基于新竹市与南京市的友好关系,新竹市政府愿意统筹两位法师的丧葬事宜,由玄奘基金会具体办理。负责案件侦办工作的新竹市警方表示,目前案情调查已告一段落,没有发现新的情况和证据,只等鉴定报告的完成。

湖北十堰房产商重复抵押房产非法集资数千万

轰动车城的“房地产第一案”近日尘埃落定。

2005年至2008年,在湖北十堰市中心城区的朝阳路边,总投资近亿元的“朝阳上都”两栋24层商住大楼相继拔地而起。在相关监管部门的眼皮下,这两栋大楼,一栋违法加盖了6层,另一栋则没有任何手续,纯属违法建筑。开发商十堰市江汉房地产开发公司凭一纸假手续,从当地房管部门轻易骗得《商品房预售许可证》,楼盘热销,百余业主落入购房陷阱。整个项目涉案金额高达6964万余元。

2008年底,该公司董事长、总经理杨巍犯非法吸收公众存款罪,诈骗罪,伪造国家机关证件、印章罪和虚假广告罪,四罪并罚,被十堰市中级人民法院终审判处有期徒刑14年有期徒刑,罚金18万元;其公司被判处罚金65万元。
据《楚天都市报》

这一组新闻很令人欣慰

云南宁蒗县政府登报寻找走失农民工

“又一个春节就要到了,可怜的父母们在此哀求,不论在天涯海角,请孩儿尽快与家人联系,爸爸妈妈在等你……”近日,一段动情的寻人启事出现在广州的一家报纸上,刊登者则是丽江市宁蒗彝族自治县县政府。原来,宁蒗4名到广东打工农民工,因一直没有音信,宁蒗县政府无奈登报寻人。

这4名失踪的农民工分别叫杨钢铁、谢冲、杨以清(女)和彭天布,均是宁蒗县本地人。如有线索,请拨打以下电话联系,宁蒗县新闻办电话(0888)5521709或宁蒗县政府办(0888)5521037,宁蒗县县委办(0888)5521003,或新闻热线13388880002。

据《春城晚报》

上海松江停水事故区长上电视道歉

据新华社电 上海市松江区政府17日表示,松江城区14日发生的自来水降压供水及停水事故,虽已在15日早上提前19小时全面恢复供水,但当地政府部门的事后处置并不止于此。

松江区委区长孙建平已通过区内的电视媒体,向受到影响的市民和单位“表示深深的歉意,对市民们所表现出的理解和配合表示诚挚的感谢”。

他向区域内的居民告知了事故情况和正在采取的措施,并表示“将举一反三,以消除各种事故隐患,确保居民过一个祥和、快乐的新春佳节”。

我有一个梦想——当空姐
所以,我冷并快乐着



1月17日,在江苏教育学院的中国民航大学招考点,考生在等候进场考试。近日,中国民航大学、沈阳航空工业学院、厦门理工学院等国内10所院校在江苏省南京市举行2009年空中乘务专业招生考试,吸引了众多想当空姐的女生前去应试。
新华社发

25岁女孩网上卖“剩余人生”

想换一种生活方式,最高的一天赚了2000元

我的生活你安排

16日,重庆网友“香飘飘1122”在网上闲逛,偶然闯入“陈潇的剩余人生店”。其首页写着“安排陈潇的生活是你们的权利,为你们服务是我的义务……”店主按不同规格出售自己的时间,8分钟8元钱、1小时20元,1天100元。付费之后,顾客可按需要让店主为自己做事。

网页显示,店主身在北京。在北京就读大学的“香飘飘”大喜过望,联系店主,想让她春节前替自己去看望要好的同学,店主欣然答应。

随后,记者按“香飘飘”指引进入这家网店。该网店开店只有1个月,但人气很旺,信誉已是4星级,900多人收藏,顾客一律给了好评。

创意源于无聊发泄

店主陈潇,25岁,以前经营服装。2008年12月5日,心情不好的她在网上发帖:“活着真没意思……我想换一种生活方式,你们来安排我的今后生活吧……”为了表示真诚,陈潇留下自己的QQ、邮箱、手机号,甚至上传了身份证照片。

很快有网友响应,陈潇的第一次任务很简单,做一个胜利表情然后拍照上网。接着,她又接了好几个任务:早上去天安门拍升旗;去

时间也能买卖?一个月前,25岁的陈潇在网上开店“出售剩余人生”引起热议。
陈潇凭借自己的真诚服务赢来不少顾客,最高的一天赚了2000元。



“陈潇的剩余人生店”

北大、清华门口拍两张相片;去一家过桥米线吃一餐……每一次任务,陈潇都认真完成。陈潇的真诚打动网友,建议她开网店卖自己的时间。

就这样,“陈潇的剩余人生店”正式开业,注明违法业务不接外,都可按网友安排支配自己的时间。

100多人购买她的时间

开店营业后,许多网友购买下她的时间,任务花样百出:让她替自己接人、送咖啡、过生日、买火车票、医院陪同输液、给乞丐送饭、代网友品尝小吃等。每一次任务,顾客只需支付时间费用、交通费和买礼物的费用。

陈潇说,开店一个多月来,虽然遇到不少骚扰,但真诚的人更多,已有100多人购买她的时间,成功40多起。赚得最多的一次,是元旦当天为一个公益活动到长城收集卖险,进账2000元。

如今,对陈潇的创意网店,已很少有人质疑。“即使是一场秀,也是一场温暖人心的真人秀。”一位网友的说法得到许多人认可,不管陈潇是否炒作,她的行为都让这个虚幻的网络变得真实而温暖。

据《重庆晚报》